

市区社保待遇资格认证完成率达99.12%

人社部门提醒,到期尚未认证的人员需尽快完成认证

本报讯(曹逸 古瑾)“您好,您的社保待遇领取资格认证已到期,请尽快使用江苏智慧人社APP、微信小程序或就近到街道社区服务中心办理认证,逾期未认证将暂停发放待遇,详询镇江人社12333!”近日,市区2000多名到期尚未完成社保待遇资格认证的人员,陆续收到人社部门发送的短信提醒。

记者从市社保中心获悉,此次提醒短信涉及市区企业养老保险退休人员、城乡居保待遇领取人员、工伤保险定期待遇领取人员等,均为12个月内未进行有效认证的人员。目前,市区企业职工养老保险退休23.33万人,城乡居保待遇领取10.06万人,市区社保待遇资格认证率已达99.12%,绝大多数人员已完成认证。

人社部门提醒,接收到提醒短信的到期未认证人员,可手机登录“江苏智慧人社”APP或微信/支付宝“江苏智慧人社”小程序,根据提示“点点头”“扫扫脸”,即可足不出户完成认证;也可携带本人身份证或社保卡至街道(乡镇)便民服务中心、社区(村)便民服务站、社保经办机构进行人工认

证;还可拨打镇江人社服务热线12333,及时与人社部门取得联系。认证完成后即可恢复社保待遇领取资格并进行补发。

社保待遇资格认证是防止养老金被冒领、避免社保基金“滴漏跑冒”的重要措施。认证对象,包括各项社会保险定期待遇领取人员。每次认证后有效期自动顺延12个月,任意时间可多次认证。认证方式以数据静默比对为主、手机自助认证为辅、线下认证服务为补充。目前近三分之二认证工作由数据比对的静默方式完成,通过“数据多跑路”让“群众少跑腿”。

近年来,市社保中心通过社保业务“视频办”服务、邮寄提醒信件、宣传活动现场指导等特色服务方式,提升资格认证完成率,增强政策知晓度。今年共邮寄提醒信件3084封。下一步,市社保中心在加大多部门数据比对、推广手机自助认证的基础上,将把未认证人员信息反馈至所在社区,并联合社区便民服务中心,通过电话联系、实地走访、帮办代办等社会化服务方式,帮助未认证人员尽早完成认证。

扬中西来桥舞龙参加国际非物质文化遗产节

本报讯(笪伟 吴昊)日前,第八届中国成都国际非物质文化遗产节——黄龙溪火龙灯舞艺术节开幕式晚会,在黄龙溪古镇举行。我市扬中非遗项目“西来桥舞龙”作为江苏省唯一一支舞龙代表队参加开幕式展演。

根据主办方安排,随后数日,舞龙代表队每天定时于古镇景区核心区域进行现场表演与巡游互动,展示传统舞龙魅力。

据记载,民国初期,西来桥就已成立了舞龙队。步入新世纪以来,西来桥镇更加重视传统文化发展,先后成立了西来桥舞龙队、女子舞龙队、少年舞龙队,举办多项舞龙赛事。西来桥镇舞龙队多次参加省级以上龙狮大赛、展演活动,硕果累累。今年,央视《消费主张》栏目组来扬中对西来桥舞龙进行采访拍摄,于1月16日在《家乡的年味——江苏镇江》中播出。

我市召开铁路沿线安全环境整治工作推进会

本报讯(朱浩 张杨)日前,我市召开铁路沿线安全环境整治工作推进会,全力推进铁路沿线安全环境整治相关工作。

会上,各板块汇报了铁路沿线绿化及节点打造情况,市自然资源和规划局、市规划勘测设计集团分别围绕铁路沿线绿化情况及绿化验收方案进行

汇报。

会议指出,市整治办督导组要锚定造林绿化和节点打造时间节点,加强对苗木规格质量、种植密度等进行技术指导,围绕“10月底全面见效”的目标,全力推进铁路沿线造林绿化和节点打造工作。要持续发力铁路沿线安全环境整治工作,防止塑料薄膜等轻飘

物、彩钢瓦等硬飘物问题回潮,巩固铁路沿线安全环境整治成果,全力以赴争创铁路安全环境长效治理机制,创新工作和管理模式,立足长效固本,强化网格化、信息化、法治化治理能力,坚持边推进边进行经验总结,形成标准进行学习推广。

冷空气影响,气温开启“过山车模式”



本报讯(记者 朱秋霞)10月19日一早,阳光开场,由于锋前增温效应,体感热且干燥。从19日夜间开始,一股冷空气影响我市,气温开启“过山车模式”,受其影响,风力由偏北风3至4级逐渐增强至4至5级阵风6级,请及时增添衣物,做好生活起居的调整。

未来十天,我市以云系变化为主。气温先降后升,10月20日受弱冷空气影响,气温降至10℃到20℃。10月22日起气温回升至16℃到25℃。

具体天气预报:10月20日多云到晴,偏北风3至4级并逐渐增强至4至5级阵风6级,最低气温13℃到14℃,最高气温20℃左右。10月21日晴到多云,最低气温10℃左右,最高气温20℃左右。10月22日晴到多云,最低气温11℃到12℃,最高气温22℃到23℃。

市民协李莹、唐颖首批入选中国民间文化进校园志愿服务讲师团

本报讯(笪伟 殷启茹)记者日前了解到,镇江市民间文艺家协会会员李莹和唐颖在中国文联民间文艺艺术中心主办的中国民间文化进校园志愿服务讲师团招募中脱颖而出,成为该团队首批成员。

据介绍,中国民间文化进校园志愿服务讲师团是由在民间文艺专业领域具有一定成就的优秀民间文艺家和民间文艺工作者组成,通过线上线下相结合的形式,广泛开展多地联动的中国民间文化进校园系列活动。

成为首批志愿服务讲师团成员后,李莹、唐颖根据工作安

排录制了《中国民间文化进校园——“太平泥叫叫”泥塑系列》课程,通过视频的形式教授制作“福兔”“古朴围墙”“莲藕”等“太平泥叫叫”作品。该课程一经推出,在国内3岁-12岁少年儿童群体中获得良好反响。

多年来,市民协深挖自身力量,打造了一支优秀的民间文艺志愿者团队,开展内容丰富、形式多样的志愿活动。相关负责人表示,今年将以此项“志愿服务讲师团”活动为契机,进一步提升协会的整体志愿服务水平,为镇江市志愿服务工作添砖加瓦。



10月19日,七里甸司法所开展“送法进社区 普法惠民行”活动,司法所工作人员和律师等来到润州区七里甸街道新城社区,向居民宣讲《民法典》《归侨侨眷权益保护法》等法律知识,增强市民的法治意识。 石玉成 摄影报道

招标公告

镇江日报社需购置一批视频影像设备,现对此采购项目进行公开招标。本次招标不接受联合投标,投标人需具有独立供货资质,并在人员、设备方面具有独立的独立服务能力。凡有意投标者,请于2023年10月

20日下午5时前至镇江日报社6003室,持单位介绍信领取招标文件。联系人:管小姐,电话:85010050。

镇江日报社
2023年10月19日

全市重大火灾隐患曝光

为确保全市消防安全形势总体稳定,有效防范化解重大消防安全风险,经报相关县级政府同意,对2家严重影响公共安全的重大火灾隐患单位实施挂牌督办,现予曝光。具体名单如下:

序号	隐患单位	地址
1	丹阳市盛荣纺织有限公司	丹阳市延陵镇振兴路北侧(凤凰工业园区内)
2	江苏利奥酒店有限公司	丹阳市延陵镇万善西路999号

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修 视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备 ●镇江市家电维修专家,电 18905282938	婚姻中介 64硕士医生;男89年本科1米82国企管理,会员资源丰富13275110270 ●天赐老中青婚介成立26年:女93年1米	法律咨询 ●刑事辩护 上诉咨询 18896670200
---	--	--